
満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

施設の利用のしやすさはいかがですか？ 56 40 15 1 0 1

利用申し込みの手続きはいかがですか？ 45 32 22 0 0 14

職員の対応に満足していますか？ 65 32 10 0 0 6

施設内の清掃、設備、器具などの手入れはどうですか？ 70 29 5 0 0 9

施設内の設備、器具、備品の使いやすさはいかがですか？ 62 29 11 1 0 10

施設の利用日はいかがですか？ 52 29 16 1 1 14

施設の開館時間はいかがですか？ 56 26 16 0 1 14

施設全般の運営についてはいかがですか？ 50 34 18 1 0 10

令和３年度　利用者アンケート
この度はアンケートにご協力いただきましたことに、スタッフ一同心より感謝とお礼を申し上げます。
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満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答
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性別

男性 女性 無回答
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年代

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 その他 無回答

性別

男性 女性 無回答

51 59 3

年代

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 その他 無回答

0 3 8 23 20 28 20 7 1 3

施設内はわかりやすいですか？

わかりやすいどちらともいえないわかりずらい無回答

68 40 3 2
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施設内はわかりやすいですか？

わかりやすい どちらともいえない わかりずらい 無回答


